

R O M Â N I A
COMUNA DĂNCIULEȘTI
CONSILIUL LOCAL DĂNCIULEȘTI
JUDEȚUL GORJ

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 27.12.2022 în ședință ordinară a Consiliului local Dănciulești, județul Gorj.

Ședința este deschisă de domnul Târziu Alexandru -Președintele de ședință, care arată că prin dispoziția nr. 09 din 31.01.2022, emisă de primarul comunei Dănciulești, a fost convocat și s-a întrunit în ședință ordinară publică Consiliul Local Dănciulești.

Sunt în sala 11 consilieri: Budulan Marcela, Dascalu Elena –Mihaela, Staicu Valentin(online), Sanfira Mircea Costinel, Pauna Nicolae, Croitoru Ion, Nitoi Marin, Târziu Alexandru, Mohor C-tin Cristian, Popescu Ion, Florescu Constantin și delegat sătesc – Tîmplaru Valentina.

La ședință mai participă: salariați ai primăriei și alți cetățeni.

Conform prevederilor legii administrației publice locale urmează să aprobăm procesul verbal al ședinței anterioare. Dacă domnii consilieri au contestații la conținutul procesului verbal? Supun la vot procesul verbal? Cine este pentru? Contra? Abțineri? Votat 11 voturi.

Dl președinte prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor locale pentru anul 2023.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.
3. Diverse.

Dl Președinte- supunem la vot ordinea de zi?

Cine este pentru? Contra? Abțineri?

Aprobat 11 voturi pentru. Impotriva

•

*

Dl Președinte- Domnul Primar Dumitra-Bădescu Marius prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxelor locale pentru anul 2023

Discuții.

Dl Primar Dumitra-Bădescu Marius –se va menționa în hotărâre bonificatia de 10% conform codului fiscal, iar taxa de salubritate se va plăti în două tranșe respectiv 31 martie 2023 prima tranșă și respectiv 30 septembrie 2023. Fac parte din comisia ADIS și am susținut să rămână la aceeași taxă de 8 lei dar având în vedere majorările ce au existat se propune 11 lei, dar cu ajutorul dumneavoastră trebuie discutat cu cetățenii să reducem cantitatea de gunoieră la 10 tone pe lună, pentru a se reduce taxa pe persoană.

Dl Pistolea Mircea –trebuie urmărit ce arunca fiecare, să nu se arunce ce nu trebuie.

Dl Mohor Constantin Cristian - trebuie verificat la cântar, să fie corecți privind cantitatea.

Dl Pauna Nicolae- luat un cântar.

Dl Primar Dumitra-Bădescu Marius – trebuie calculat cât este costul unui cântar și dacă merita această investiție.

Dl Florescu Constantin- s-a împărțit pe zone comuna?

Dl Primar- da, este împărțită pe 4 zone.

Dl.Presedinte : Supun la vot proiectul de hotarare.
Cine este pentru? Contra? Abtineri?
Aprobat 11 voturi pentru.Impotriva

Dl Presedinte- Domnul Primar prezinta Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

Discuții.

Dl.Presedinte : Supun la vot proiectul de hotarare.
Cine este pentru? Contra? Abtineri?
Aprobat 11 voturi pentru.Impotriva

Discutii.

DIVERSE

Dl Primar – am facut receptia la drumul Danciulesti- Livezi, constructie poduri si urmeaza DC 36 cu receptia, proiect inceput in anul 2007, legat de modernizare drumuri am termen la instanta pe 10 ianuarie pentru reziliere contract si dupa urmeaza sa-l scot la licitatie, am facut expertiza la apa si canal, din cinci proiecte neterminate au ramas doua, am semnat proiectul pentru iluminat, urmeaza apa canal Danciulesti si cel cu modernizarea primariei si scoala Danciulesti.

Dl Pistolea Mircea- pe Danciulesti nu sa facut nici inainte nici acum nimic.

Dl Primar- am proiectul apa si canal care urmeaza, dar nu se face imediat.

Dl Florescu Constantin – legat de harnaia de la Radinesti pentru cabinetul stomatologic, trebuie facuta la 5 m de proprietar si 10 m fata de vecini, eu va dau voie sa o faceti pe proprietatea mea.

Dl Primar- acela este un butoi etans pentru a colecta si va fi vitanjat, noi am ajutat decat cu saparea groapei unde urma sa se puna.

Dl Florescu Constantin- nu trebuie langa fantana nu se stie ce se poate intampla.

dl. Primar- o sa vin cu proiect de hotarare de demolare si dispensar si camin ca acelea nu sunt cladiri sigure, eu nu le pot reabilita.

Dl Presedinte- Lucrarile sedintei sunt declarate inchise . Drept pentru care se incheie prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Tîrziu Alexandru



SECRETAR GENERAL

Popescu Ana

